

反賭聯不信市府民調親自做家訪

# 喜士定85%居民反對馬場加老虎

**【明報專訊】**「多元文化反擴賭聯盟」(Multicultural Coalition Against Gambling Expansion)昨日在溫哥華喜士定Sunrise社區進行民意調查，詢問居民對市府計劃在喜士定公園馬場加裝數百台老虎機的看法，受訪者中有85.1%持反對意見。

多元文化反擴賭聯盟發言人朱偉光指出，市府

現就裝老虎機進行民意蒐集，不過依據過往經驗，這些所謂的「民意」不夠中立，也被博彩公司左右，為了提供最真實的民意，因此在昨日下午進行2個半小時、義工挨家挨戶上門作民調，結果將會呈交市府參考。

Sunrise社區約有1千多戶，其中317戶接受訪問，有257戶反對，45戶贊成，15戶沒意見，反對

比例是85.1%，贊成是14.9%。朱偉光說，在統計學上，只要有數百個樣本就被認定是有效數據，雖然只有約三分之一住戶受訪，但他認為這已經能夠表達社區立場。

他表示，反擴賭聯盟曾經在列治文與本那比進行類似民調，都是超過2千人的大型調查，反對百分比大約也是85%，證明大溫地區民眾是以反對

## 蘋果節

### 兩華青獲反飆車徵文賽冠軍

同指朋輩犯事每因友儕壓力電影渲染

**【明報專訊】**由列治文國會議員蘇立道(Joe Peschisolido)、列治文皇家騎警及卑詩保險公司(ICBC)等合辦的反非法賽車徵文比賽，兩組別的冠軍均由華裔青年所奪得。獲獎的嚴宇和李天鑒昨日均指出，青少年飆車問題深受同輩壓力及電影渲染的影響，呼籲青年朋友不要妄試。

反飆車徵文比賽的頒獎典禮昨日假列市蘭士登中心(Lansdowne Centre)舉行，由擔任評判的蘇立道、列治文警局局長葛華特(Ward Clapham)及卑保地區統籌李兆禱分別將獎狀及100元獎金交給兩名得獎華裔青年。

今次的反非法賽車徵文比賽有逾120人參加，分16歲以上的高級組和16歲以下的初級組進行。高級組冠軍由J.N.Burnett中學12班的嚴宇奪得。嚴宇表示，對於獲獎非常高興，經過今次比賽後他更關心社會及留意道路安全。對於時下青少年飆車問題嚴重，他說，青少年極容易受同輩唆擺，又深受標榜速度的電影、電子遊戲影響。

至於初級組冠軍及同樣於Burnett中學就讀的李天鑒亦說，就反非法賽車的題目寫作，讓他更深入思想有關問題，加深了他堅持不飆車的原則。他在文章中

亦指出，一些電影將改裝高性能汽車、受女孩子愛戴等不少男孩子夢寐以求得到的東西混為一談，影響青少年心智，但他強調，飆車是極愚蠢的行為，完全不值

反非法賽車徵文比賽初級和高級組冠軍由李天鑒(右)和嚴宇(左)奪得。(陳瑞欣攝)

**【明報專訊】**由名音樂家老慕賢教授主領之歡樂團契，定於十一月二日(星期日)下午四時三十分，假溫哥華音樂學院(876 W. 52nd Ave., Vancouver)舉行成立聚會。

該團契逢每月第一個星期日下午四時三十分於上址召開例會，除了牧師、老教授或特別嘉賓講解聖經或見證，還邀請專家主講日常生活多種專題講座，例如有音樂分享、優良駕駛術、醫藥健康、生活保健、烹

飪、手工藝、園藝、插花、家居布置以及室內設計等，歡迎主內弟兄姊妹帶領未信主的朋友參加，費用全免。

該團契在成立儀式當日並邀請卑詩省著名賽車手及汽車專家歐陽兆震，主講冬

天駕駛技術之雪地行車技能——如何駕駛、

控制及應變遇上黑冰之劣境。

查詢可電：六零四·三七七·五九八八高

小姐。

朱偉光昨日發起社區民意調查，有八成受訪居民反對在喜士定公園增加老虎機。

(梁智康攝)

### 鄭諾華為遊民尋暫棲地

籲教會慈善團體援手

**【明報專訊】**溫哥華公園局委員鄭諾華(Allan de Genova)昨日表示，已就溪邊公園(Creekside Park)經營露宿問題聯絡本地一些教會和慈善團體，希望游說他們在晚間開放場地，讓露宿人士暫避寒風冷雨。

鄭諾華昨日表示，目前他正與一些教會及卑詩軍人協會等機構進行洽談，希望他們於晚間開放地庫或空餘場地，作為溫市府未能提供正式房屋前，給予溪邊公園露宿者在雨季和寒冬期間的臨時棲身之所，而他亦寄望下周市議會可以順利通過給予市府清理官地露宿活動的權

力。

至於露宿者的求職問題，每天進行當日招聘的貿易勞工公司(Trades Labour Cooperation)發言人德雷克(Michael Drake)表示，近日地產市道蓬勃，需要大量員工，該公司每天推出約100個一天職位，不消幾小時已招募完畢，而且很多工作都毋須高學歷，例如在地盤打掃等。只要有社會保險號碼，公司便會提供工作所需用具、提供培訓甚至接送上班。

一名求職人士亦同意，「只要你想找份工作，就會找到，這是態度上的問題。」

### 招商

中國瀋陽市政府國土資源部代表團近日飛抵加拿大訪問考察，向加拿大商家推介瀋陽的發展潛力，並與本地新聯華集團及Tai Fu International簽署投資意向書。圖為代表團與本地商家合照，中為瀋陽市規劃和國土資源局副局長陳陽(左三)及新聯華國際集團董事長陳立興(右三)。(梁智康攝)